



香港國際旅展本月13至16日舉行 規模恢復至疫情前8成多

2024-06-05 18:18



香港國際旅展本月13至16日舉行 規模恢復至疫情前8成多。黃偉強攝

香港國際旅展和香港商務會獎旅遊展，將於本月13至16日於香港會議展覽中心舉行，主題為「重新探索世界」。展覽首兩天為專業日，後兩天為公眾日，票價25至70元。預計有約500個來自60多個國家及地區的展商參與，重點推廣可持續旅遊、冰雪旅遊、新目的地和夜市等。

主題「重新探索世界」 展覽規模與去年相約

主辦機構匯眾展覽服務董事總經理湯錦成表示，今年展覽規模與去年相約，是疫情前「8成多一點」。他指，今年的展覽多了特別旅遊地點的參展商，如非洲、巴基斯坦等地，反映到多了人對於冷門旅遊地有興趣。今年展覽新增21個參展國家/地區，包括保加利亞、克羅地亞（薩格勒布）、古巴、埃塞俄比亞、印尼、約旦、哈薩克斯坦（阿拉木圖）、新西蘭、肯尼亞、吉爾吉斯斯坦、馬里安納、巴基斯坦、塞舌爾、南非、斯洛維尼亞、西班牙、敘利亞、塔吉克、土庫曼、美國和烏茲別克。



香港國際旅遊展今個月13至16日舉行。董偉強攝



香港旅遊業議會總幹事楊淑芬(左)。黃偉強攝



香港旅遊業議會總幹事楊淑芬。



亞洲旅遊交流中心程瑞山(左)。黃偉強攝



亞洲旅遊交流中心程瑞山(左)及匯衆董事總經理湯錦成(右)。黃偉強攝

湯錦成續稱，喜愛旅遊的人士一年會多次旅遊，因此展覽亦會提倡發展可持續旅遊及綠色旅遊。他亦表示贊成學生更多走出去，今年展覽會舉辦兩個有關研學的校際比賽。

旅遊業議會總幹事楊淑芬指，今年1至4月的訪港旅客人次較上年同期多出一倍，有約1,400多萬，當中76%以上是內地遊客，預料訪港旅客人數會持續上升。她指，近日政府努力推出各種盛事，業界都希望可以讓旅客獲得更豐富的體驗，預計今年訪港旅客人次可接近5,000萬。

至於政府昨日（4日）公布，高鐵香港段將引進臥鋪動車組列車，於本月15日起開通來往香港西九龍站及北京西站/上海虹橋站的「夕發朝至」列車班次。楊淑芬認為將能大大便利商務旅客，而旅行社亦正籌組旅行團到北京及上海，希望有新商機。

她亦說，即將開通的深中通道可連結粵西及粵北，縮短兩地車程，讓旅遊業界可開發新線路，「較長的可去到江門、開平等；短一些的線路都可以去完深圳之後，就立刻經深中通道去珠海、澳門。」

記者 蕭博禧

Singtao:

<https://std.sheadline.com/realtim/article/2003086/%E5%8D%B3%E6%99%82-%E6%B8%AF%E8%81%9E-%E9%A6%99%E6%B8%AF%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E5%B1%95%E6%9C%AC%E6%9C%8813%E8%87%B316%E6%97%A5%E8%88%89%E8%A1%8C-%E8%A6%8F%E6%A8%A1%E6%81%A2%E5%BE%A9%E8%87%B3%E7%96%AB%E6%83%85%E5%89%8D8%E6%88%90%E5%A4%9A>